
     AVVISO ESPLORATIVO PUBBLICO
disponibilità Campi di calcio Anno sportivo 2025 


Premesso che risulta strategico sviluppare azioni e collaborazioni sinergiche tra soggetti pubblici e privati al fine di offrire servizi orientati al benessere di tutti coloro che vivono il territorio, ivi compresi quelli afferenti alla pratica sportiva;

Considerato che il Comune di Palermo per promuovere e valorizzare lo sport in tutte le sue svariate modalità, non dispone di campi di calcio a 11 omologati da parte della Federazione Italiana Gioco Calcio. 

Atteso che per la città di Palermo adeguare l’offerta di strutture sportive da adibire a campi di calcio alle richieste dell’utenza, ricorrendo alla disponibilità di strutture private costituisce elemento strategico di promozione dello sport con particolare riferimento al settore calcistico.

Visto l’Atto d’indirizzo del Signor Assessore prot. int. 39 del 11-12-2024 avente oggetto “Avviso disponibilità campi di calcio anno sportivo 2025” 

Per quanto sopra, si chiede a tutti i soggetti pubblici e privati di manifestare la disponibilità di offerta dei propri campi di calcio a 11 a far data dal 15/01/2025.

Le istanze di disponibilità dovranno pervenire entro il 20/12/2024, esclusivamente a mezzo PEC, al seguente indirizzo di posta elettronica certificata: sport@cert.comune.palermo.it avendo cura di indicare: 1) tipologia del campo di calcio a 11 ; 2) fasce orarie e giorni; 4) costi orari e quant’altro ritenuto utile ai fini della qualificazione della struttura.


Il presente Avviso non impegna l’Amministrazione Comunale.



Il DIRIGENTE
      Dott.ssa Caterina Guercio


