Avviso pubblico per la selezione di soggetti interessati alla coprogettazione di interventi diretti a favorire iniziative dedicate alle persone con disturbo dello spettro autistico di cui al Decreto Interministeriale del 29 luglio 2022 e in esecuzione al D.D.G. n. 3829 e al D.D.G. n. 3833 del 22.12.2023 dell’Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro Dipartimento Regionale della famiglia e delle politiche sociali 

FAQ 

1 - 
…In riferimento all’Avviso Pubblico in oggetto, l'Art. 4 dell'Avviso riporta che "la selezione è aperta a tutti i soggetti del terzo settore, di cui all'art.4 del D.Lgs. n. 117/2017", in questo elenco sono comprese le Cooperative Sociali e le Imprese Sociali. Lo stesso avviso Regionale D.D.G. n.3829 del 22.12.2023 richiamato dall'Avviso del Comune di Palermo definisce come requisito per gli enti Co-Progettanti l'iscrizione al R.U.N.T.S. Nella domanda di partecipazione, invece, tra
le dichiarazioni da sottoscrivere vi è la seguente "possesso dei requisiti soggettivi di
legittimazione a partecipare in veste di partner in quanto....." e quindi un elenco di opzioni tra le quali non è inclusa la casistica "Impresa Sociale/Cooperativa Sociale". Si chiede di confermare che sia consentita alle Cooperative Sociali la partecipazione all'avviso. In caso negativo, si profilerebbe un restringimento della partecipazione diversamente da quanto previsto dall'Avviso Regionale.

Risposta

A parere della scrivente Amministrazione possono partecipare all’Avviso tutti gli enti del terzo settore, tanto è vero che, ai sensi dell'art. 4 del Codice sono considerati Enti del Terzo Settore, se iscritti al Registro Unico Nazionale del Terzo Settore, i seguenti soggetti:
· le organizzazioni di volontariato (ODV) (artt. 32 e ss.);
· le associazioni di promozione sociale (APS) (artt. 35 e ss.);
· gli enti filantropici (artt. 37 e ss.);
· le imprese sociali, incluse le cooperative sociali (art. 40); 
· le reti associative (artt. 41 e ss.);
· le società di mutuo soccorso (SOMS) (artt. 42 e ss.);
· le associazioni riconosciute o non riconosciute, le fondazioni e gli altri enti di carattere privato diversi dalle società costituiti per il perseguimento, senza scopo di lucro, di finalità civiche, solidaristiche e di utilità sociale mediante lo svolgimento, in via esclusiva o principale, di una o più attività di interesse generale di cui all'art. 5, in forma di azione volontaria o di erogazione gratuita di denaro, beni o servizi, o di mutualità o di produzione o scambio di beni o servizi.
Ad ogni buon fine si rappresenta che il modulo B, allegato al Decreto regionale n. 3829/2023 non riporta tra le elencazioni le imprese sociali, incluse le cooperative sociali, pertanto la stessa FAQ andrebbe effettuata al Dipartimento che ha pubblicato gli Avvisi.


2 - 
…. In relazione all' Avviso pubblico per la selezione di soggetti interessati alla coprogettazione di interventi diretti a favorire iniziative dedicate alle persone con disturbo dello spettro autistico di cui al Decreto Interministeriale del 29 luglio 2022 Lettera d) desideravo sapere se anche non iscritti al RUNT si puo' partecipare Attendo chiarimenti.
Risposta

Possono partecipare solo gli enti iscritti al RUNTS 

3 –
…..Riguardo ai progetti a favore di iniziative dedicate alle persone con disturbo dello spettro autistico di cui al Decreto Interministeriale del 29 luglio 2022 e in esenzione
al DDG n. 3833 del 22/12/2023 dell’Assessorato Regionale della Famiglia riguardo alle tipologie di cui alle lettere b, d, e, g, si chiede:
1) Ogni ente può partecipare a tutte le tipologie (b, d, e, g) con progetti diversi da solo?

2) Anche con il/i partner?
Attendiamo vostre

Risposta

1) SI ogni ente iscritto al RUNTS, può partecipare a tutti gli avvisi regionali .

In particolare con riferimento agli avvisi regionali di cui al D.D.G. n. 3829 (lett. b) e 3833 del 22.12.2023 (lett. d) dell’Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro Dipartimento Regionale della famiglia e delle politiche sociali, gli enti del terzo settore possono partecipare ad entrambi gli Avvisi soltanto come partner e in un singolo progetto riferito ad un singolo Avviso. 

[bookmark: _GoBack]Per gli altri 2 avvisi (lett. e, g) dalla lettura degli stessi, sembrerebbe che un soggetto possa presentare una sola proposta progettuale per ogni singolo avviso regionale, o in qualità di soggetto proponente oppure di partner (vedi mod B dichiarazione ente terzo settore…. punto d). Nel caso di specie si ritiene utile effettuare una faq all’Amministrazione regionale che ha pubblicato gli Avvisi in argomento.
