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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 02 gennaio 2017
L’anno 2017 il giorno 02 del mese di Gennaio si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. n.786  del 29/12/2016.
Alle ore 09.00 non è presente nessun Consigliere Comunale, pertanto, si rinvia l’apertura della seduta e il conseguente appello di un’ora.

Alle ore 10.00 in seconda convocazione sono presenti: il Presidente Russo e i Consiglieri Ferrara e Scavone.
Il Presidente Russo accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta, assistito dalla segretaria Anna Caronia e comunica che in data odierna è pervenuta dall’Ufficio Autonomo al Consiglio Comunale la richiesta di parere alla proposta di delibera avente per oggetto: “Approvazione del Regolamento in materia di obblighi di trasparenza dei titolari di cariche elettive e di governo, degli organi di sorveglianza e dei titolari di cariche elettive in Enti controllati, vigilati e/o partecipati, nonché dei titolari di incarichi dirigenziali”, invita i Consiglieri a prendere in esame tale proposta.
Alle ore 10.35 sopraggiunge il Consigliere Occhipinti.

Il Consigliere Scavone durante l’esame di detta proposta, rileva delle incongruità all’art. 4 punti 1 e 3 e per tale motivazione invita il Presidente a convocare il proponente di tale Regolamento e il funzionario responsabile affinchè possano fornire maggiori chiarimenti.
Alle ore 12.00 si allontana il Consigliere Scavone.

Il Presidente condivide la proposta del Consigliere Scavone e decide di convocare il Vice Segretario Generale Dott. Di Peri e il funzionario responsabile Dott. Miserendino per il giorno 11 gennaio c.a. alle ore 10.00..
Alle ore 12.20 il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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