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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 09 febbraio  2017
L’anno 2017 il giorno 09 del mese di  febbraio 2017 si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. 35 del 31/01/2017
Alle  ore 09.00 è presente il Consigliere Occhipinti.

Alle ore 10.00 sono presenti i Consiglieri Ferrara, Occhipinti e Scavone.
Il Presidente Ferrara, verificata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta coadiuvato dal Segretario Supplente sig. Massimiliano Badalamenti. 
Il Presidente Ferrara da comunicazione della copia delle delibera avente ad oggetto “approvazione regolamento per l’applicazione delle agevolazioni per i tributi locali a seguito di realizzazione di opere pubbliche.

Il Consigliere Scavone sottolinea l’importanza della nota de quo e tenuto conto i disagi cagionati alla collettività interessata dallo svolgimento dei cantieri per la realizzazione di opere pubbliche ove la durata di questi sia superiori ai sei mesi come ad esempio i lavori dell’anello ferroviario della città, per questi motivi si necessita accelerare l’iter di discussione e approvazione della citata deliberazione al fine di dare una risposta immediata ai cittadini e agli esercenti delle zone interessate per dimostrare che l’Amministrazione è vicina a costoro.

Il Consigliere Occhipinti si dice d’accordo con il Consigliere Scavone e sottolinea la necessità di un intervento che sia decisivo ad eliminare il problema più che a lenirlo.

Alle ore 10.45 esauritisi gli interventi, il Presidente Ferrara dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario Supplente





Il PRESIDENTE
M. Badalamenti    
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