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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 27 gennaio  2017
L’anno 2017 il giorno 27 del mese di  gennaio 2017 si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. 786 del 29/12/2016.
Alle ore 9.00 non è presente alcun Consigliere.

Alle ore 10.00 sono presenti il Presidente Russo e i  Consiglieri Scavone, Melia, Occhipinti e Ferrara.
Il Presidente Russo, verificata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta coadiuvato dalla Segretaria sig.ra Anna Caronia.
Il Presidente Russo comunica che sono pervenute dal Settore “Partecipazione e Decentramento” le schede funzionali alla redazione del bilancio di Previsione 2017/2019 segnatamente ai modelli A e D;  ove è possibile verificare quale siano le effettive esigenze per il Settore Decentramento nel triennio considerato.
Alle ore 11.30 entra il Consigliere  Leonardi.

Il Presidente tiene a precisare l’importanza rivestita dalla schede di previsione dei diversi settori dell’Amministrazione, per cui si necessita sollecitare tutti coloro che ancora non hanno provveduto alle comunicazioni di cui sopra. Bisogna invitare tutti gli uffici sin dall’inizio del nuovo anno a procedere a comunicare le rispettive necessità economiche e finanziarie  al fine di realizzare una programmazione efficace in grado di fornire risposte alle criticità che nell’arco dell’anno solare potrebbero presentarsi, in quanto è solo da  una programmazione compiuta e puntuale che può scaturire un bilancio annuale che consenta all’Amministrazione una sana gestione e di affrontare tanto l’attività ordinaria quanto quella straordinaria.  
Il Presidente, conclusi gli interventi alle ore 12.20 dichiara chiusa la seduta.  
La  Segretaria







Il PRESIDENTE
Anna Caronia    
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