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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 12 Ottobre 2016

L’anno 2016 il giorno 12 del mese di ottobre  si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. 603 del 30/09/2016
Alle ore 09.00 è presente il consigliere Ferrara.

Alle ore 10.00 sono presenti i Consiglieri Ferrara, Scavone, Occhipinti.
Il Presidente Ferrara  apre la seduta coadiuvato dal Segretario supplente sig. Massimiliano Badalamenti.

Il Presidente chiede l’esame dei debiti fuori bilancio.

Alle ore 10.30 entrano i Consiglieri Russo, Leonardi e Bertolino 
Il Presidente Russo, assunta la Presidenza prosegue l’esame delle proposte dei debiti fuori bilancio assunti al prot. 621 del 07/10/2016 provenienti dal Settore Manutenzione - Serv. Amm.vo e gestione sinistri.

Il Consigliere Scavone fa notare che la nota di trasmissione del debito in oggetto, reca al suo interno, ulteriori debito per un importo pari a 9.300 euro. In ordine all’allegato 1 della proposta deliberativa di debito fuori bilancio ovvero alla sentenza che vede soccombente l’Amministrazione nei confronti della sig.ra Lo Bello Lucia, si necessita chiedere il ristoro all’AMIA, inoltre la proposta deliberativa risulta mancante della relazione dettagliata di debito.
Relativamente all’allegato 5 della già citata proposta deliberativa, non si comprende perché l’Amministrazione debba procedere a pagare il debito all’assicurazione Generali se la causa che ha generato il debito è rinvenibile nei lavori  svolti da RFI. 

Il Consigliere Occhipinti, tenuto conto le vicende connesse al Teatro Biondo nonché il piano di risanamento dello stesso, sottolinea la necessita che la commissione incontri i vertici amministrativi al fine di chiarie le problematiche che stanno investendo il teatro.

Il Consigliere Leonardi, in merito alla questione sollevata dal consigliere Occhipinti, richiede un invito rivolto o raccolto finalizzato a meglio comprendere le attività poste in essere dal teatro negli ultimi 15 anni.

Alle ore 11.00 esce il Consigliere Leonardi.

Il Presidente, al fine di meglio comprendere le specificità del debito in questione invita i consiglieri ad approfondire lo studio dei suddetti debiti.

Alle ore 11.10 esce il Consigliere Occhipinti.

Il Presidente Russo, tenuto conto la complessità del debito oggetto di discussione sottolinea la difficoltà emersa nell’esame che scaturita dalla particolarità dell’atto in questione che per non meglio specificati motivi aggrega più proposte in una unica nota del quale riesce difficile una trattazione specifica dei singoli debiti. Per questi motivi il Presidente ritiene necessario interloquire gli uffici responsabili al fine di comprendere le motivazioni di siffatto problema e rinvia l’esame della trattazione.

 Alle ore 12.00 dichiara chiusa la seduta. 
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