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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 02 Novembre 2016

L’anno 2016 il giorno 02 del mese di  novembre  si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. 642 del 28/10/2016.
Alle ore 09.00 è presente il Consigliere Ferrara.

Alle ore 10.00 sono presenti Il Presidente Russo, e i Consiglieri Scavone, Bertolino e Ferrara.
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta coadiuvato dal Segretario Supplente sig. Massimiliano Badalamenti.

Il Presidente pone in discussione assunta al prot. 640 del 27/10/2016 – AREG 17151214 del 07/10/2016 del Settore Finanziario e Bilancio – servizio Economato a firma del Dott. Rera ed avente ad oggetto : “Richiesta Parer – proposta di deliberazione consiliare per l’adozione del regolamento per la gestione degli oggetti smarriti.
E’ presente alla discussione il Funzionario Responsabile autore delle proposta di deliberazione dott. A. Rera, che su invito del Presidente passa all’esame della nota de quo.
Il Consigliere Bertolino, rivolgendosi al dott. Rera chiede di sapere come è stata regolata fino ad oggi la materia.

Il dott. Rera chiarisce  che ad oggi la materia è regolata dal codice civile il quale attribuisce la responsabilità in capo ai sindaci di istituire l’ufficio oggetti smarriti senza che venga disciplinata la gestione degli stessi e che per questi motivi si necessitava mettere mano alla materia. Trattasi degli oggetti piu disparati che vengono recapitati tanto dalle FF.OO. quanto da Poste Italiane che vengono consegnati periodicamente in grossi contenitori di plastica. Successivamente vengono censiti e catalogati, tuttavia la preoccupazione espressa dal dott. Rera cui è scaturita a necessità di regolare la materia, riguarda il contenuto di questi oggetti in quanto trattasi soprattutto di documenti di riconoscimento per cui si fa concreto il timore che potrebbero essere sottratti e utilizzati per fini illeciti.
Il Consigliere Scavone chiede di sapere se le patenti vengano trasmesse all’ufficio della motorizzazione civile.

Il dott. Rera conferma che tutta questa documentazione viene trasmessa agli uffici competenti per verificarne se insistono denunce di smarrimento da parte dei titolari.

Il Consigliere Leonardi chiede se questo materiale possa essere mandato al macero.

Il dott. Rera risponde affermativamente.

Il Consigliere Ferrara chiede se trascorso un certo lasso di tempo potrebbero ad esempio essere messi all’asta.

Il dott. Rera risponde che il regolamento prevede che a seguito del trascorrere del tempo, l’oggetto smarrito possa essere assunto al patrimonio dell’Amministrazione Comunale e successivamente messo all’asta, si necessita comprendere in che modo potrebbe essere svolta l’asta e per questo si è pensato di interloquire col monte di pietà per comprendere come si svolgono le aste presso questo.

Il Consilgiere Leonardi chiede di sapere cosa è previsto nel caso di ritrovamento di banconote .

Il dott. Rera chiarisce che il denaro viene depositato presso la tesoreria comunale.

Il Consigliere Ferrara chiede se al fine di un piu facile smaltimento degli oggetti, si potrebbe pensare ad esempio ad un’applicazione che possa facilitare le operazioni di riconsegna al cittadino.
Il dott. Rera si dice disponibile ad utilizzare l’innovazione tecnologia, peraltro a tutt’oggi le procedure attuali sono svolte da solo due unità lavorative e il caricamento dei dati e la catalogazione richiedono un impiego di tempo e risorse non indifferente. 
Il Consigliere Bertolino chiede di sapere cosa dice il codice civile in merito all’acquisizione al patrimonio del Comune.

Il dott. Rera comunica che in questo senso è stata effettuata un’attività di benchmark con altre Amministrazioni italiane dalla quale si evince che il modello organizzativo è pressoché unico e basato sull’acquisizione e distruzione del materiale abbandonato. 

Il Presidente, sentiti gli interventi dei consiglieri e pone in votazione il parere sulla proposta in esame, che ottiene il seguente risultato: parere favorevole all’unanimità dei presenti.
Alle ore 11.20 esce il Consigliere Leonardi.

Il Presidente ringrazia il dott. Rera pere essere intervenuto e lo congeda.

Alle ore 11.45 esce il Consigliere Scavone.

Il Presidente esprime soddisfazione per il voto favorevole al parere ritenendo piu che giustificate le preoccupazioni esposte del funzionario responsabile dott. Rera, tenuto conto che nel caso di sottrazione di materiale sensibile su tutti i documenti di riconoscimento e alla luce degli atti di terrorismo di questi ultimi anni il pericolo quindi potrebbe essere reale.
Alle ore 13.00 il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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