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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 24 febbraio  2017
L’anno 2017 il giorno 24 del mese di  febbraio 2017 si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. 35 del 31/01/2017.
Alle ore 09.00 non è presente alcun Consigliere.

Alle ore 10.00 sono presenti il Presidente Russo e i Consiglieri  Ferrara, Scavone  e Leonardi.
Il Presidente Russo, verificata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta coadiuvato dalla Segretaria sig.ra Anna Caronia.
Il Presidente da lettura della nota proveniente dall’ufficio del Bilancio avente ad oggetto: “DUP 2017/2019.

Il Presidente sottolinea l’importanza del DUP e delle indicazioni ad esso collegate, cui bisogna tenere conto in sede di programmazione di spesa, ricorda altresì le importanti novità apportate dalla riforma dei conti pubblici ovvero il D.lgs. 118/2011.

Il Presidente da lettura della proposta di deliberazione di Consiglio Comunale, avente ad oggetto “Contratto di servizio con la società consortile p.a. rete Servizi territoriali (Re.Se.t) AREG 21477/2017.

Il  Presidente pone in votazione la suddetta proposta di deliberazione e ottiene il seguente risultato: approvato a maggioranza dei presenti, con il voto astenuto del Consigliere Leonardi.
Alle ore 11.15 esce il Consigliere Leonardi.

Il Presidente auspica che questo nuovo contratto di servizi realizzi quella efficienza attesa  e sia funzionale ad uno sviluppo aziendale.
Alle ore 12.00 Il Presidente dichiara chiusa a seduta.

 proposta di deliberazione avente ad oggetto: “Piano di protezione civile e relativo Disciplinare di attivazione del sistema comunale di Protezione Civile – AREG 69784/2010.

Il Presidente pone in votazione la suddetta proposta di deliberazione che ottiene il seguente risultato: approvata all’unanimità dei presenti.

Alle ore 11.00 esce il Consigliere Ferrara.

Il Presidente comunica che a breve si attende l’ufficializzazione degli incontri con le municipalizzate in prospettivi di bilancio.

Alle ore 11.15 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

La Segretaria







Il PRESIDENTE
Anna  Caronia   
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