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     MU N I C I P I O  DI  P A L E R M O

  COMMISSIONE CONSILIARE BILANCIO, PATRIMONIO E TRIBUTI

                                      Via Roma, 209 – Tel. 0917403506 – Fax 091 7403578 – 90138 PALERMO

e-mail: settimacommissione@comune.palermo.it

Verbale della seduta del 29 febbraio 2016

L’anno 2016 il giorno 29  del mese di Febbraio non si è riunita la 7° Commissione Consiliare presso la sede di via Roma 209 giusta convocazione prot. n. 69 del 29/01/2016.

Alle ore 10.00 sono presenti il Presidente Russo e i Consiglieri Occhipinti  e Scavone.
Il  Presidente procede la trattazione della problematica afferente il rendiconto 2015 in virtù delle nuove disposizioni scaturenti dalla l. 118/11 e s.m.i. con particolare riferimento ai tempi di approvazione fissati dalla normativa entro ilo 31 marzo 2016 e si discute della necessità si sollecitare gli organi competenti al rispetto della tempistica prevista dalla legge. 

Il Presidente, tenuto conto del seminario che ha avuto luogo presso Palazzo delle Aquile sulla nuove disposizione in tema di contabilità pubblica e come ribadito nella precedente seduta dove sono stati esposti i contenuti principale dell’incontro, propone di invitare il dott. Cocchiara presidente dell’ASAEL al fine di ottenere maggiori chiarimenti in tema di contabilità pubblica per meglio comprendere quale azioni porre in essere in funzione dei lavori di commissione e degli adempimenti della stessa con particolare attenzione al regolamento di contabilità per  cui la commissione dovrà esprimerne il parere, consapevoli che una migliore programmazione economica dell’ente può avere luogo solo producendo il massimo sforzo possibile nel rispetto dei tempi previsti per l’approvazione di tutti i documenti contabili.
Il Presidente, conclusi gli interventi dei Consiglieri, da lettura de i verbali relativi alle sedute dei giorni 1, 2, 3, 5, 8, 10, 12, 15, 25 e 26, del mese di febbraio c.a. e  li pone in votazione, al termine del quale ricevono il seguente risultato: approvati all’unanimità dei presenti.
Alle ore 12.00 il Presidente dichiara chiusa la seduta

IL SEGRETARIO SUPPL. 





IL PRESIDENTE

M. Badalamenti         





Girolamo Russo
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